

牵手西城名校 明天会更好

房山教委与西城教委签署教育合作办学协议

本报讯(记者 胡可)日前,西城区教委与房山区教委签署教育合作办学协议。西城区委教工委副书记、区教委主任赵蓬欣,西城区教委副主任徐艳、唐掣,房山区政府副区长廖春迎,房山区委教工委副书记、区教委主任顾成强,房山区教委副主任刘立钦、郭冬红、王玉章,长阳镇政府副镇长刘文静,以及西城区教委、房山区教委相关科室人员,北京八中、北京十三中等部分城区的优质名校,房山实验中学、房山三中等我区部分学校校长出席签约仪式。

仪式上,顾成强介绍了近年来西城区与房山区合作办学相关情况,并希望双方进一步完善机制,更加深入地进行合作,达到更好的合作效果。随后,顾成强、赵蓬欣分别代表房山区教委、西城区



教委签署了合作协议。

赵蓬欣表示,西城教育系统将会全力支持两区教育合作的深入开展。他希望,两区在良好合作的基础上,在新一轮合作中取得新的活力、新的成果,期待与房山区一道共同为办人民满意教育、推进全市教育优质均衡发展而不懈努力。

廖春迎指出,房山将会紧紧把握契机,继续推进与西城区的稳固的合作,同时,积极履行属地职责,切实做好各项服务保障,切实助推双方合作持续深化,将优质教育辐射至全区范围,更好地满足区域内人民群众对优质教育的需求。

记者也从长阳镇教委了解到,今后将有多所名校落地长阳06、07地块,为长阳镇带来更多优质资源和学位。

唱响欣声迎接2019

你好十八岁 你好未来



本报讯(记者 李杨)近日,北京四中房山校区全体高三学子参加了名为“齐颜顺顺,义礼中正”的十八岁成人礼,该年级的师生、家长齐聚一堂,在彼此陪伴和见证中共同度过这个重要的人生时刻。

活动现场,高三1班刘思琪和父母一同讲述了《寻常故事》,朴实的语言讲述再现了父母的无限关爱与温暖,以及孩子成长历程中的亲情力量。而演绎古代冠礼仪式,则让同学们更加深入感受到这一重要时刻的仪式感。家长们则为同学们佩戴上成人徽章,并与孩子们拥抱。活动最后,刚刚步入成人队伍的同学们通过歌舞,表达了对未来的信心和希望。

同学们纷纷表示,自己将会以一颗成熟而坚强的心、以实际行动去实现梦想,会常怀一颗感恩之心去生活。同时,也将立志好好学习,成长为对国家、对社会有用的人。

本报讯(记者 李杨)元旦前夕,长阳中心小学举办了一场别开生面的新年音乐会,用孩子们自己的方式庆祝新年的到来。

当日,长阳中心小学名为“爱群·欣声”的2019新年音乐会在升旗仪式中拉开序幕。同学们齐唱《中国少年先锋队队歌》《爱群少年之歌》,以此展现爱群少年对祖国、少先队及学校的崇敬之情。美好的歌声也展现了班级团结协作的良好风貌。而全体师生齐唱红色歌曲《红色背篓红色的歌》,更是展示

学校“传承红色基因”的主题成果。同学们的手语演唱《感恩的心》,体现了该校德育渗透浸润到学科、课堂之中的良好育人氛围。最后,活动在歌曲《新年好》中圆满结束。

音乐会以培育和践行社会主义核心价值观为主题,彰显了长阳中心小学立德树人的教育内涵。房山区教师进修学校小学音乐教研员刘秀平、铁二中长阳中学合唱团指导教师雷雪珍、长阳中心小学校务会领导及二年级师生、家长等参加了活动。



祥和福韵元旦 传统文化进校园



本报讯(记者 李杨)传承经典,浸润童心。为迎接2019年元旦,庆祝新年,北小长阳分校祥云校区举办了以“祥和福韵元旦走进传统文化”为主题的元旦庆祝活动。

经过布置和准备,学校一到六年级的同学分别在老师的带领下,开展了画脸谱、剪窗花、制作拉花、绘盘画、猜灯谜、书画创作六项活动,共同感受中国传统文化的魅力。活动中,校领导看望了各班同学,并向

大家送来美好的新年祝福。

随着社会节奏的加快,越来越多传统文化慢慢远离人们的生活,有的甚至已经消失。因此,本次北小长阳分校祥云校区的元旦庆祝活动意义非凡,活动在传承国粹经典,弘扬中华优秀传统文化的基础上,引导和培养青少年社会主义核心价值观,进一步激发他们学习优秀传统文化的积极性。

特级教师助力教学研究

本报讯(记者 李杨)近日,房山区教师进修学校小学研修处副主任、特级教师张海滨,在黄城根小学房山分校进行了名为《关注学生实际获得——从备课开始》的专题讲座,该校全体干部、语文教师等参加了活动。

张海滨老师从备课之初探、备课之思考、备课之建议三大方面展开讲解,使老师们明确了一切教学活动都应该以“课标”为引领,关注学生的起点,思考学习的终点。同时,更

应关注学生“思维、语言、视野、方法、延伸”等方面的发展点。他用一个个生动鲜明的教学实例,深入浅出地讲解了如何关注学生实际获得,阐释了把握课标的理念、目标和建议等问题。

参与活动的教师们对张海滨老师的讲座给予了充分的肯定与赞扬。大家表示,将以本次活动为契机,不断加强专业理论学习和业务能力的提升,为黄城根小学房山分校再创新的辉煌。

